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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

Ata da 4ª Reunião Ordinária do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG, Unidade 
Curvelo, realizada no dia 30 de abril de 2019. 

 

Às treze horas do dia trinta de abril de dois mil e dezenove, reuniu-se, sob a presidência do professor 
Ailton Lopes Souza, o Departamento de Eletroeletrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica 
de Minas Gerais – Campus Curvelo (DEECV), no Laboratório de Instalações Elétricas da referida 
unidade.  

Presentes   

Estavam presentes: Ailton Lopes Souza, Chefe do Departamento de Eletroeletrônica; Allan Ferreira 
Pinto, professor efetivo do Departamento de Eletroeletrônica; Bruno Macedo Gonçalves, professor 
efetivo do Departamento de Eletroeletrônica Listz Simões de Araújo, Subchefe do Departamento de 
Eletroeletrônica; Marcelo de Oliveira Queiroz e Anderson Sampaio dos Santos, professores 
substitutos do Departamento de Eletroeletrônica.  

Tópicos   

Item I. Verificação de quórum. Foi verificado o quórum com a presença de todos os professores 
efetivos em efetivo exercício do Departamento e dois professores substitutos.  

Item II. Abertura da reunião. Inicialmente o Prof. Ailton cumprimentou a todos, perguntado 
posteriormente sobre sugestões e correções no texto das atas anteriores, a saber terceira reunião 
ordinária, enviadas via e-mail. Todos afirmaram estar de acordo com essa, sendo a ata, portanto, 
aprovada.  

Item III. Atividades do Sábado Letivo. O Prof. Ailton agradeceu a participação de todos no sábado 
letivo. Ressaltando que, apesar das dificuldades. 

Item IV. Laboratórios. Prof. Listz sugeriu que os professores definissem semanalmente atividades 
rotineiras para o Sr. Helder, ficando responsável pelo controle destas.  

 

Item V. Atualização de Pastas. O prof. Ailton solicitou a todos o preenchimento/atualização das pastas 
dos docentes, conforme solicitação da diretoria, com vistas ao recredenciamento institucional. As 
pastas foram entregues a todos com as instruções fornecidas e a devolução marcada para dia 20/05. 

 

Item VI. Cursos de Extensão. O Prof. Listz informou sobre o curso realizado na área de energia 
fotovoltaica. Este informou a cerca da qualidade do curso, além dos contatos com os profissionais da 
área. A segunda etapa está prevista para a segunda quinzena de maio.  

O Prof. Allan ficou responsável pela elaboração do plano de trabalho do curso de extensão sobre 
capacitação em sistemas fotovoltaicos, com auxílio dos demais professores. Pretende-se submeter a 
proposta para avaliação do projeto no edital, até 05/05  
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As ações necessárias após reunião são listadas na sequência. 

Itens de ação Pessoa responsável Prazo 

Atualização e Devolução das Pastas.  Todos 20/05/2019 

Plano de trabalho - Extensão.  Allan 05/05/2019 

 

Nada mais havendo a tratar, eu, Ailton Lopes Souza, lavrei esta ata. 

 

 

 

 

 

 

Ailton Lopes Souza 

Chefe do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

 

 

Listz Simões de Araújo 

Subchefe do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

 

 

Bruno Macedo Gonçalves 

Professor Efetivo do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

 

 

Allan Ferreira Pinto 

Professor Efetivo do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 
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Marcelo de Oliveira Queiroz 

Professor Substituto do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 

 

 

 

 

 

Anderson Sampaio dos Santos 

Professor Substituto do Departamento de Eletroeletrônica do CEFET-MG Campus Curvelo 

 


